

УЧИТЬСЯ. ОБЩАТЬСЯ. РАЗВИВАТЬСЯ

В Кировском округе открылся активити-клуб «Буквоград»

Помог грант

В прошлом году такой центр распахнул двери в Советском округе на базе библиотеки «Дом семьи». Средства гранта мэрии позволили организовать пространство для детей так, чтобы способствовать всестороннему и гармоничному их развитию. Второй детский активити-центр «Буквоград» на

базе библиотеки имени Крупской (ул. Менжинского, 1в) тоже появился благодаря финансовой поддержке (499 тысяч рублей), войдя в число победителей конкурса на предоставление грантов президента РФ. Автор уникального проекта «Буквоград» – **заместитель директора Омских муниципальных библиотек Надежда КУЗНЕЦОВА.**

Пространство «Буквограда» разбито на несколько зон: игровую, спортивную, театральную. В последней ребята могут разыграть сказку, в частности с помощью пальчиковых кукол и даже роботов, которых сами же и сконструируют. Есть и уголок, в котором собрана замечательная коллекция художественной и познавательной литературы. Все книги выполнены на высоком полиграфическом уровне. Они разных форматов: книги-тренажеры, книги-игрушки, интерактивные книги, а также с дополненной реальностью. Последние будут особенно интересны детям.

– В серии книг 4D необходимо скачать приложение DEVAR на смартфон или планшет. Во всех изданиях указаны подробные инструкции, как это сделать. Открываем приложение, наводим на страницу с нужным символом – и появляется, к примеру, динозавр, – рассказала сотрудница библиотеки, демонстрируя процесс журналистам, перед которыми доисторическое животное и впрямь чуть ли не выпрыгивало со страниц. – С ним можно взаимодействовать разными способами: кормить, например. Если нажать на нужный значок, появится информация об этом животном. Также



он реагирует на движение пальцев. Давайте посадим на руку и сфотографируем!

Свой кинозал

Маленьких читателей и гостей «Буквограда» привлечет и небольшой кинозал.

– Там будут групповые просмотры экранизаций сказок и их обсуждение с библиотекарем, – пояснила Надежда Кузнецова. – Это разовьет не только эрудицию, но и аналитическое мышление. Дети научатся коммуницировать, аргументированно доказывать свою точку зрения.

Есть здесь и школьный уголок, где ребята будут учиться читать и писать.

– В прошлом году Омские муниципальные библиотеки выиграли гранты разного уровня, но президентский – впервые, – отметила директор ОМБ Наталья ЧЕРНЯВСКАЯ. – Не случайно «Буквоград» появился именно здесь.

Эта территория удалена от центра города, и не у каждого родителя есть возможность возить ребенка в развивающие студии. Я уверена, это пространство будет востребовано: оно многозадачное, интерактивное, развивающее.

Однако не забыли в «Буквограде» и про родителей. Полезными для них станут встречи с разными специалистами – педиатром, диетологом, косметологом, юристом и другими.

– Здесь нельзя не растрогаться. Знаю, какой эта библиотека была, вижу, какой она стала. Здесь было холодно и неудобно, теперь – тепло и красиво. Сюда хочется прийти и поиграть с ребятами в кукольный театр. Поздравляю всех кировчан! Спасибо всем, кто причастен к этому яркому и замечательному событию, – сказал директор департамента культуры Владимир ШАЛАК во время открытия «Буквограда».

Екатерина ХОРЗОВА
Фото: Владимир КАЗИОНОВ

